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SOUTH EAST AREA TRANSIT

GUIA DE AUSENICIAS
Las “AUSENCIAS” durante las rutas de tránsito causan demoras, aumentan los costos operativos y dañan nuestra eficiencia mientras nos esforzamos por brindar servicios de transporte confiables a todos los pasajeros. Para ser consistentes en nuestra implementación de la poliza de "AUSENCIAS", todo el personal administrativo debe seguir los puntos siguientes. Cualquier situación de "AUSENCIA" que ocurra y no esté cubierta por esta guia debe revisarse con el Director de Tránsito antes de tomar cualquier medida correctiva que involucre a los pasajeros de SEATS. Debemos tener cuidado de no establecer un precedente equivocado con ninguna poliza para evitar inconsistencias entre los pasajeros
· Tras la primera ausencia, se dará de baja al pasajero de los manifiestos de SEATS y se suspenderá el servicio de transporte por un período de cinco días operativos de Tránsito. El 5to día, el pasajero que fue suspendido deberá llamar a la oficina de despacho antes de las 12:00 del mediodía para restablecer su servicio. En caso de que el pasajero no llame a la oficina de Tránsito su servicio quedará cancelado.
· Un pasajero que no se presente por segunda vez dentro de los 30 días de la primera ausencia será retirado de los manifiestos de SEATS y el servicio de transporte será suspendido por un período de 30 días operativos de Tránsito.
· Los pasajeros cuyo transporte sea patrocinado por otra agencia deben comunicarse con la agencia con respecto a una violación de la políza de AUSENCIAS y hacer arreglos para que se reanude el transporte. Las agencias patrocinadoras también pueden tener otras restricciones que afecten las ausencias del pasajero. Una vez que la agencia patrocinadora acepte reanudar su transporte, el nombre del pasajero se agregará nuevamente a un manifiesto.
· TIEMPO DE ESPERA:  En general SEATS opera con un tiempo de espera de 3 minutos para el publico. Siempre se haran excepciones para acomodar a los pasajeros con necesidades especiales, discapacidades, etc. Se espera que todos los conductores y el personal hagan todo lo posible para cpomplacer a los pasajeros cubiertos por la guia de Estadounidenses con Discapacidades (Americans with Disabilities Act). Esto incluye alertar a los pasajeros de su llegada por mediante de el claxon, luces intermitentes, etc. También se permitirá un tiempo adicional de más de tres minutos si el pasajero tiene una discapacidad física o requiere asistencia especial.
· Para evitará volver por segunda vez a un sitio de recogida. Cualquier circunstancia cuestionable que enfrente un conductor debido a una ausencia debe revisarse con el despachador de turno antes de abandonar el lugar de recogida..

El Director de Tránsito es el responsable de comunicar al despachador y programador cuales pasajeros están siendo suspendidos y la duración de la suspensión. El Director de Tránsito asesorará sobre diálisis, Smart Start, Medicaid y los pasajeros del Taller para la Readaptacion. Cualquier excepción a esta políza debe ser revisada con el Director de Tránsito.
DEFINICIONES:

AUSENCIA~  

Se considera que un pasajero está violando la políza de ausencia de SEATS si la camioneta llega para recogerlo y decide no viajar. Esto se puede evitar si el pasajero llama a la oficina de tránsito 1 hora antes de la hora de recogida. El pasajero es responsable de cancelar, confirmar o comunicar cualquier cambio de horario al despachador. No esta permitido que un conductor avise de estos cambios debido a que estos son responsabilidad de un pasajero, sus padres, guardian legal, o agencia patrocinadora.
DIA OPERATIVO DE TRANSITO ~

Un dia operativo del servicio de transito se define como un dia en el que las rutas regulares de transito estan funcionando normalmente esto suele ser de lunes a viernes. Los días festivos, los fines de semana y los días en que la oficina de tránsito está cerrada  no son días operativos y no se utilizarán para determinar los días de suspensión de los pasajeros que hayan violado la políza de ausencia.
Un Ejemplo: En caso de que un pasajero no se presente el lunes por la mañana, este pasajero sera excluyido del manifesto por cinco dias consecutivos. En este caso, el pasajero debe llamar a la oficina de tránsito el lunes siguiente antes de las 12:00 del mediodía para reanudar su transporte. Este mismo método se utilizará para la segunda ausencia, con la diferencia que el pasajero será suspendido por 30 días operativos.
